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Vedoucí kolotoče Čvc 21, 2024

Joe Biden odstoupil z volební kampaně! Stalo se tak po
informacích, které v pátek zveřejnil Aeronet a americká
stanice Newsmax o situaci uvnitř Bílého domu! Podle
informací je Hillary Clinton znovu ve hře a dokonce se
hovoří o ženském tandemu Kamala – Hillary! Zelenského
kletba podle všeho opravdu funguje!

aeronet.news/joe-biden-odstoupil-z-volebni-kampane-stalo-se-tak-po-informacich-ktere-v-patek-zverejnil-aeronet-a-
americka-stanice-newsmax-o-situaci-uvnitr-bileho-domu

Joe Biden odstoupil z volební kampaně! Stalo se tak po informacích, které v pátek
zveřejnil Aeronet a americká stanice Newsmax o situaci uvnitř Bílého domu! Podle
informací je Hillary Clinton znovu ve hře a dokonce se hovoří o ženském tandemu
Kamala – Hillary! Zelenského kletba podle všeho opravdu funguje!

Přesně podle páteční predikce Aeronetu [1] s odkazem na zdroj
americké stanice Newsmax došlo v neděli večer evropského času k
odstoupení amerického prezidenta Joea Bidena z volební kampaně a z
kandidatury na druhé volebního období amerického prezidenta. Stalo

https://aeronet.news/joe-biden-odstoupil-z-volebni-kampane-stalo-se-tak-po-informacich-ktere-v-patek-zverejnil-aeronet-a-americka-stanice-newsmax-o-situaci-uvnitr-bileho-domu/
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2/13

se tak poté, co Nancy Pelosi a Barack Obama podle informací
amerických médií o víkendu tvrdě tlačili a nutili Joea Bidena k
odstoupení z kampaně.

A to z důvodu, že Joe Biden ztratil důvěru a podporu dárců a
sponzorů Demokratické strany, kteří před 2 týdny zastavili veškeré
finance a příspěvky do volební kampaně s ultimátem, že pokud Joe
Biden z kampaně nedostoupí, nepošlou už ani dolar. A americké volby
se bez peněz donátorů prostě dělat nedají. Proti penězům se nejde
postavit, a ani americký prezident se nemůže postavit proti síle peněz.

Joe Biden oznámil ukončení volební kampaně

Donátoři prostě po katastrofálním výkonu Joea Bidena v televizní
debatě s Donaldem Trumpem došli k přesvědčení, že Joe Biden prostě
nemůže volby vyhrát. Byla jen otázka času, než obrovský tlak peněz
donutí nejprve vedení Demokratické strany, a poté i naprosto nejbližší
přátele Joea Bidena, jako jsou právě Barack Obama, Chuck Schumer a
Nancy Pelosi, aby donutili Joea Bidena k odstoupení z kampaně.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BidenLeavesWaving.jpg
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Joe Biden své odstoupení přitom oznámil dost nestandardně, a to na
svém Twitteru [2] v podobě listu. Mezi tiskovými prohlášeními [3]
Bílého domu zatím v době psaní tohoto článku v neděli večer není
vůbec nic, žádná oficiální tisková zpráva, což je vysoce nezvyklé a
kritizují to i americké televizní stanice. To samo o sobě naznačuje, že
rozhodnutí přišlo tak náhle, že tiskový odbor nestačil ani připravit
tiskovou zprávu. Všichni se tak musí spokojit s textem zavěšeným na
Bidenově Twitteru.

Oznámení Joea Bidena o ukončení volební kampaně

JOSEPH R. BIDEN, JR.

21. července 2024

Moji milí Američané,

za poslední tři a půl roku jsme jako národ udělali velký pokrok.

Amerika má dnes nejsilnější ekonomiku na světě. Učinili jsme
historické investice do obnovy našeho národa, do snížení nákladů na
léky na předpis pro seniory a do rozšíření dostupné zdravotní péče pro
rekordní počet Američanů. Poskytli jsme kriticky potřebnou péči milionu
veteránů vystavených působení toxických látek. Přijali jsme první
zákon o bezpečnosti zbraní za posledních 30 let. Jmenovali jsme první
Afroameričanku do Nejvyššího soudu. A přijali nejvýznamnější
legislativu v oblasti klimatu v dějinách. Amerika nikdy neměla lepší
pozici k vedení než dnes.

Vím, že nic z toho by se nepodařilo bez vás, amerického lidu. Společně
jsme překonali pandemii, která se objevuje jednou za století, a nejhorší
hospodářskou krizi od dob Velké hospodářské krize. Ochránili jsme a
zachovali naši demokracii. A oživili a posílili jsme naše spojenectví po
celém světě.

https://href.li/?https://x.com/JoeBiden/status/1815080881981190320
https://href.li/?https://www.whitehouse.gov/briefing-room/statements-releases/
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Bylo mi největší ctí v mém životě sloužit jako váš prezident. A přestože
bylo mým záměrem usilovat o znovuzvolení, věřím, že je v nejlepším
zájmu mé strany a země, abych odstoupil a po zbytek svého funkčního
období se soustředil výhradně na plnění svých prezidentských
povinností.

Podrobněji se ke svému rozhodnutí vyjádřím v rozhovoru s národem
koncem tohoto týdne.

Prozatím mi dovolte vyjádřit hlubokou vděčnost všem, kteří tak usilovně
pracovali na mém znovuzvolení. Chtěl bych poděkovat viceprezidentce
Kamale Harrisové za to, že mi byla mimořádným partnerem v celé této
práci. A dovolte mi vyjádřit upřímné poděkování americkému lidu za
důvěru, kterou ve mne vložil.

Dnes věřím tomu, čemu jsem věřil vždy: že není nic, co by Amerika
nedokázala – když to uděláme společně. Musíme si jen uvědomit, že
jsme Spojené státy americké.

Joe Biden.
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Joe Biden podpořil a pomazal Kamalu Harris, by se stala kandidátkou na prezidenta

https://aeronet.news/wp-content/uploads/JoeBidenResignationList700.jpg
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Všechny informace, které zatím unikají z okolí Bidenovy nyní již
ukončené volební kampaně hovoří o tom, že kandidátem na prezidenta
se má stát viceprezidentka Kamala Harris a Joe Biden na svém
Twitteru krátce po zavěšení oznámení o ukončení své kampaně
uvedl, že podporuje Kamalu Harris jako svoji nástupkyni ve
volební kampani, takže nakonec došlo přece jenom k tzv. pomazání
od Joea Bidena, a to podle všeho kvůli tomu, že nastaly drobnější
komplikace z hlediska amerického federálního zákona o financování
volebních kampaní.

Vážení demokraté, rozhodl jsem se nepřijmout kandidaturu a soustředit
veškerou svou energii na své povinnosti předsedy po zbytek svého
funkčního období. Mým úplně prvním rozhodnutím jako stranického
kandidáta v roce 2020 bylo vybrat si Kamalu Harrisovou za svou
viceprezidentku. A bylo to to nejlepší rozhodnutí, které jsem udělal.
Dnes chci Kamale nabídnout svou plnou podporu a podporu, aby se
letos stala kandidátkou naší strany. Demokraté – je čas spojit se a
porazit Trumpa. Udělejme to!

My fellow Democrats, I have decided not to accept the nomination and to focus all my
energies on my duties as President for the remainder of my term. My very first decision
as the party nominee in 2020 was to pick Kamala Harris as my Vice President. And it’s
been the best… pic.twitter.com/x8DnvuImJV

— Joe Biden (@JoeBiden) July 21, 2024

Zelenského kletba už dostihla i Joea Bidena

V pokladně na volební kampaň má Joe Biden asi 300 milionů dolarů od
dárců, které ale podle zákona musí vrátit dárcům, pokud odstoupí z
kampaně. Zákon ale uvádí, že pokud za kandidáta pokračuje jeho
náhradník, který je součástí kandidátky, a to Kamala Harris je, tak
peníze se vracet nemusí, přejdou na náhradníka, ovšem odstupující
kandidát musí tohoto náhradníka pověřit jako svého nástupce. Takže
Joe Biden musel nakonec podpořit Kamalu Harris na Twitteru otevřeně,

https://href.li/?https://t.co/x8DnvuImJV
https://href.li/?https://twitter.com/JoeBiden/status/1815087772216303933?ref_src=twsrc%5Etfw
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i když ona to podle informací nechtěla, protože pomazání od Joea
Bidena působí v této situaci jako stigma a polibek smrti. Podobně jako
objetí od Ňuchačenka.

Oběti Zelenského kletby

O tom by mohl hovořit především a právě Volodymyr Zelenský, o
kterém se začíná šířit velmi podivná informace, že je prý prokletý. Jeho
kletba [4] způsobuje, že s kýmkoliv si padne do náruče anebo
podá ruku, ten dříve či později skončí ve své politické funkci
předčasně, anebo dokonce zemře jako bývalý japonský premiér Abe
Šinzó. Náhlý konec ve funkci či v kandidatuře potkal už Borise
Johnsona, Liz Trussovou a nyní Joea Bidena.

Donald Trump reagoval na Bidenův konec v kampani

Na Bidenovo odstoupení z kampaně již reagoval i Donald Trump na
sociální síti Truth Social a nenechal na Joeovi nit suchou. Konec
Bidena v kampani pro Trumpa nic nemění, protože Joe Biden byl
kandidátem s nejlepšími preferencemi od svých voličů. Jakýkoliv

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ZelenskyCurse.jpg
https://href.li/?https://www.sb.by/en/cursed-handshake.html
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náhradník bude muset nejen tyto voliče získat, ale bude muset přilákat
miliony nových voličů. A nezdá se, že by někdo takový byl mezi
demokraty k dispozici, snad jen s výjimkou Michelle Obama, která ale
znovu o víkendu zopakovala, že kandidovat nebude. Trump na svůj
profil na Truth Social napsal [5] toto:

Křivák Joe Biden nebyl způsobilý kandidovat na prezidenta a rozhodně
není způsobilý vykonávat svou funkci – a nikdy nebyl! Prezidentské
funkce dosáhl jen díky lžím, fake news a tomu, že neopustil svůj
suterén. Všichni kolem něj, včetně jeho lékaře a médií, věděli, že není
schopen být prezidentem, a také jím nebyl – A teď se podívejte, co
udělal s naší zemí, když přes naše hranice přicházejí miliony lidí, zcela
neprověřených a neprověřených, mnozí z věznic, psychiatrických
léčeben a rekordní počet teroristů. Kvůli jeho prezidentství budeme
velmi trpět, ale škody, které napáchal, velmi rychle napravíme.
UDĚLEJME AMERIKU ZNOVU VELKOU!

https://href.li/?https://truthsocial.com/@realDonaldTrump/posts/112825895959090517
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Odstoupení z kampaně pouhých 100 dní před volbami je podle všeho
příliš pozdě na vytvoření nového a silného kandidáta, který navíc
nevzešel z primárek, tedy z hlasování členů Demokratické strany. Nový
kandidát se prostě nebude opírat o volební mandát z primárek, což
samo o sobě nemusí vadit, pokud by nový kandidát splynul s volebními
pocity voličů Demokratů, což se o Kamale Harris rozhodně říct nedá,
která měla dlouhodobě jedny z nejhorších preferencí mezi voliči
demokratů.

Hillary je prý znovu ve hře

A i proto se s ní primárně nepočítalo, že by nahradila Joea Bidena ve
volbách před zahájením primárek počátkem tohoto roku. Prostě
nepřipadala v úvahu, protože neměla dobrá volební čísla v průzkumech
mezi Demokraty. A teď má kandidovat místo Bidena po jeho

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DonaldTrumpTruthBiden.jpg
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vynuceném odstoupení 100 dní před volbami. Musel by se stát zázrak,
aby to fungovalo a aby dokázala vyhrát volby. I když v USA se dějí
zázraky. A jedním z nich je šokující informace [6], že Hillary Clinton
je podle všeho prý znovu ve hře. A to vůbec není překvapující.
Hillary totiž byla historicky jedna z nejsilnějších figur demokratů, ale
prohru s Trumpem v roce 2016 psychicky neunesla a úplně se stáhla z
politiky.

Hillary Clinton

Uživatele sociálních sítí překvapil nový sloupek listu The Hill, který jako
náhradu za prezidenta Bidena v roce 2024 uvádí bývalou
demokratickou prezidentskou kandidátku Hillary Clintonovou. Názorový
přispěvatel listu Pablo O’Hana byl v sobotu autorem článku s názvem
„Připraveni na druhé kolo: Proč potřebujeme Hillary více než kdy
jindy“.

Tvrdil v něm, že bývalá americká ministryně zahraničí, která již v roce
2016 prohrála prezidentské volby s bývalým prezidentem Trumpem, je
nejvhodnější osobou, která by mohla Bidena nahradit, neboť sílí výzvy,

https://href.li/?https://www.foxnews.com/media/hillary-clinton-floated-mightiest-all-biden-replacements-column-gets-mocked-online
https://aeronet.news/wp-content/uploads/HillaryClintonComeback.jpg
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aby pozastavil svůj tábor pro znovuzvolení. Článek vyvolal na
sociálních sítích pozdvižení, přičemž lidé, jako je vysoce postavený
Trumpův poradce Jason Miller, teoretizovali, že za tímto tvrzením musí
být nějaká váha. „Ona kandiduje!!!“ prohlásil.

Tandem dvojice šílených žen Kamala – Hillary?

Kamala Harris je totiž v průzkumech absolutně neoblíbená u
amerických bílých žen, a to ve všech věkových kategoriích. Paradoxně
přesně v těch kategoriích, kde u žen historicky si nejlépe vedla Hillary
Clinton, která ustanovila v roce 2016 rekord ve volební podpoře od
bílých žen. Podle informací Fox News se prý vážně v zákulisí uvažuje o
šíleném ženském tandemu Kamala – Hillary, anebo Hillary – Kamala.

A to je právě ten problém. Aby to mohlo fungovat, musela by
Hillary být jedničkou jako kandidátka na prezidentku, zatímco
Kamala by znovu a již podruhé kandidovala na viceprezidentku.
Hillary by do role viceprezidentky totiž rozhodně nešla. Je totiž
maximálně ambiciózní, a pokud by do toho šla, chtěla by odvetu za rok
2016.

Kamala Harris a Hillary Clinton

https://aeronet.news/wp-content/uploads/KamalaHillary.jpg
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Není ale pravděpodobné, že by Kamala Harris poté, co dostala
pomazání od Bidena a jeho podporu, teď ucukla a přenechala první
místo někomu jinému. Ovšem změnit to mohou zase jen a pouze ti, co
drží peníze, tedy sponzoři. Pokud oni usoudí, že Kamala nemá šanci
jako jednička Trumpa porazit, ale že je šance Trumpa porazit s
ženským tandemem, kde jedničkou bude Hillary, potom je možné úplně
všechno. Kamala s balíkem peněz od sponzorů by se musela spokojit s
rolí viceprezidentky jako dosud. Potom se opravdu můžeme dočkat
tohoto šíleného tandemu.

Z neoblíbené Kamaly totiž nelze za 100 dnů udělat političku, která bude
přitahovat miliony nových voličů. K tomu bude potřebovat někoho, kdo
bude silnější a oblíbenější než ona. Volební sjezd Demokratů v srpnu
proto bude hotový cirkus a drama současně. A to potvrdil [7] už v
neděli večer nejmocnější muž demokratů, ex-prezident Barack
Obama, že on Kamalu rozhodně nepodpoří, a že kandidátem na
prezidenta bude ten nejlepší kandidát, který se najde a jehož vybere až
volební sjezd v srpnu. Takže pomazání Kamaly od Bidena je vlastně
vzápětí anulováno. Prostě cirkus bude!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10. rokem děláme,
pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné
páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli
přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte
prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé
darovací stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy
podle svých možností.

https://href.li/?https://nypost.com/2024/07/21/us-news/barack-obama-doesnt-endorse-kamala-harris-says-dems-will-pick-outstanding-nominee/
https://aeronet.news/donate/
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Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme
vysbírali jen cca. 55% z cílové sumy a do konce měsíce zbývá 9
dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami
Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na
účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to
není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být
oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc
předem děkujeme!

 
 

https://aeronet.news/donate/

